i
)
gl

Bl Ak

AEFIBHIR

o F3& Matplotlib &4 X K B 69 7 %,

o F 32 Matplotlib 2% F B & 7 %,

e %48 pyecharts 2R A KB BB SBT F ik,

A F EE A Matplotlib il pyecharts PIA> AT #LAL IR 2, B o DA FH 3 G A P22 225 ol
Pree i R CHUR B BT SR WLEE 7 2

s v, T 5 I iEA I —ak B . FdE a4k (data visualization) i 13 €] JE B % 5 M A 2L
W B JE TR R T R —ER 2. A AT A SR AT LR S S (R BT A0 KL
It e 4 LTI L 2 3D s S A v A gy WL B 0 B A B R . DR R T A AL R B 0 A b
eH EEMNE,

Python A 77 22 BN ZE T LA K i 4 #6285 25030 25 1 T ALAR IR | He b felt i e 22 0 mT 41
{6 T H & Matplotlib £l pyecharts B, 7S %47 43 Q0] {7 H 5 79 b 22 22 a6 0 040 &
e AL NG NN 9N SR

5.1 Matplotlib mf #ifk

Matplotlib & ] DLAz i 2  gh 25 #0232 50l AL P i 2 8 % . Matplotlib iz #) th
John D. Hunter T 2002 45 , Ik X F T 2007 4, Matplotlib 7 Python ¥ 55 T G 4% i3k
T MATLAB XU 2: B, BT LA 44 5 LA Mat H-3k  FP RN plot Ros 2 Bx — BRI i 45 = 1Y
lib M R E 2 —NES, EER,7E Github 25 IF A X 894 35 F . Matplotlib J§ K 78
Python " {fi il i 2 19 22 18 T BAQ 22—  FE K040 0 A FRL 271+ 5 55 U AR 30 ) 2 BT .

Matplotlib H13 Hl 4] (¥ 52 Matplotlib. pyplot &8, A1 /7 5 298 H Pyplot 1 i pg
K, e RE A 2 I e 1 CHEAR I LB L B TR AR R R SR R L 2 R R e 2 1R O R
EERAAD T,

5.1.1 Matplotlib KA~ B JE

1£ Jupyter Notebook H 7R EIE . 75 Z A Y matplotlib inline B 75 pREL(LL %0 3K) .
fii ] Matplotlib B}, Ho'g A1 LA a0 T .

import matplotlib. pyplot as plt
B2 Ab 18 47 AR T A IR 75 Z 5| A NumPy #1 Pandas B, 1B .

import numpy as np



import pandas as pd
from pandas import DataFrame, Series
% matplotlib inline # ¥£ Notebook H i 7r [FlTE

s B RS . Matplotlib BRI 3 307 1A, G 2 22 4] T v b 30007 U 8 12 7
PR L 3 55 248 E Matplotlib 89BN T ZMA AN A AL «

NEIEE wos

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] # H 3k B oR H SehR g
plt. rcParams[ 'axes.unicode minus'] = False # HkIEH B hs

1. LA
Prek 8 (line chart) Je fie BEA (1 — i (81 46, — Mk 7 2 1 2 2 BB Hs L b vl LU A 2 4
R PR 2 R x B A o TP 32 B2 R 9 TRUIE & Ok 3R IR i 28 A %, ol dn, AT L aa ik
2 T 2 R 23 7 it B i BE A AR AR A 1 i
1) FEAT L E
2 Ir R B ] plot O pR%L,
(51 5-11 2l EEAYrLlA .,
In [1]: import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
% matplotlib inline
x = np. arange(30)
y=x%2
plt.plot(x, y)
Out [1]:

[<matplotlib. lines.Line2D at 0x55143f0>]

60 1
50 1
401
301

204

0 5 10 15 20 25 30
2) plotO BRELH EESH
plotO RS EARZ HEIVE I Xk, £ 5.1 3 THHBSH.
x£5.1 potORBNEESHRILH

e £ E/S il B i

Xsy ndarray {241 P K= POpVAINE €1

color string TR LM B

marker string Fngk L BE i EE
linestyle string RN A2

linewidth float e Tk

alpha float 0~1 iy /INE, 328 [BDE 1 3% TH 3
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color ZHUHNAKAE E LA BIE  HBUA WL 5. 2 iR,

%£5.2 color ZEEE
B (=1 REMEE B & REMEE
'b’ EE ‘m' e
o e 'y e
'r' EA NN k' B
o Ry ' Ht
marker ZEH TAn i b5 SRR B B Nk 5.3 PR,
% 5.3 marker ZEEE
B B 1 X B & REMEE
L SRl . BIEbrid
£ B F Hnid D' B A A
o' B JE 45 i "+ JIRER TS
'v' = fitrid 'x' x fRid
s 7B Rl L K2k A i
linestyle S50l 46 e 4 S ) 28 0, HUOBUE N % 5. 4 Fiow .
& 5.4 linestyle 2 HEE
i1 (=] 5 il
— 92k
e S i 2%
- JSYTERS
HoAh 2 B0 B 5 1 W Matplotlib B 5 304,
[ 5-2) plotO RS HOIXE .,
In [2]: times = np. arange(1,11)
sales = np. randon. randint (100,200, 10)
plt.plot(times, sales, color ="r", linewidth= 1.0, marker = 's', linestyle="--")
# S bRIE A T, T8 10 £ J i 2k
Out [2]:

[<matplotlib. lines.Line2D at 0xb1289d0>]

180 VAN
170 " .
160 ' '
150 "
140 a
130 .
120

10



plotO) bR KA 2 Bt ] UAS i OC 8 7  1in FRE X A7 ep A0 e UR LD BT T
ic. BB, B 5-2 19 plotO R AT AR fL I T .

plt. plot(times, sales, 'rs——")

— R UL R AT H T AR T S A | 2 S AU BRTE (0 28 AU Y S T

IE4b , Series Fl DataFrame # A7 — 4> plot J& ¥, I T2 W F A B EE . BN LT,

plotO PRELL I B SR PT LR A,

2. ERE

1) FEAHIR F
MR K (bar diagram) EZH T E < i @ EEIEN Bk, —BRIGO00T . K

FR BRI Y R O B AR IR BT bar O BREL

(%] 5-3]1

23 il FEAAE AR

In[3]:x=[1,2,3,4,5,6,7,8]
v=1[2,1,4,6,9,8,7,3]

plt. bar(x,y)

Out [3]:

{BarContainer object of 8 artists>

0

3 4 5 6 7

2) barO REM EESHL
barO) BREH) FESE N E 5.5 iR,

£5.5 barOFRMHNEESH

5 # E/S il 1t A
X ndarray $ 41 TR x fl ) AL AR
height ndarray ${4H KRV EE
width float BN 0. 8. /R 5 98
color string TREKIE M BIE
align 'center'nf 'edge' RINME 'center', F o ATEAE x Bl A9 XT 55 7 =2
bottom B {8 8¢ ndarray 040 BRINE N 0, AR KT vy A&
alpha float 0~1 B/, 3R0R BB 19 37 W i

A width Z4, T DLl I 5 AE AR 1A
22 IR AR

[ 5-4)

SR mog
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% )4 In [4]: men means = [20, 34, 30, 35, 27]
% women _means = [25, 32, 34, 20, 25]
=] x = np.arange(len(men means))
% width = 0.35
Vix rectsl = plt.bar(x — width/2, men means, width)
M rects2 = plt.bar(x + width/2, women means, width)
Out [4]:
35
30
254
20
151
10
5-
O_

0 1 2 3 4

AN FH bottom S%4AT DL 22 il AR A
(61 5-51 ZHfEFRAERE,

In [5]: men means = [20, 34, 30, 35, 27]

women _means = [25, 32, 34, 20, 25]

x = np.arange(len(men means))

rectsl = plt.bar(x, men means )

rects2 = plt.bar(x, women means, bottom = men means)
Out [5]:

601
501
401
301
20
10

0.

0

3) T E 2 AR
BINE LT HRE x W20 % RS 5 x deg . BEOAE x g 20 5, 75 240 A
xticks O PREL, xticks O PRELA] LI B x A2 B, 28I, 38 3 yticks O BB IR & v

feh ) 220
i3t xlable O BRECHN ylabel O B 5145 x GilAD y il B 4 8K 85 titleO BRECRT LSS
P8 A

[ 5-6) 1% & ZI B fbR &,

In[6]: labels = ['Gl', 'G2', 'G3', 'G4', 'G5']
men means = [20, 34, 30, 35, 27]
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women _means = [25, 32, 34, 20, 25]

x = np.arange(len(labels))

width = 0.35

rectsl = plt.bar(x — width/2, men means, width)

rects2 = plt.bar(x + width/2, women means, width)
U RAREL, x HhF y fhdR &

plt. xlabel( 'Groups')

plt. ylabel( 'Scores')

SEAsEE mow

plt. title('Scores by group and gender')

£UCE x il 20 B 20 AR A
plt. xticks(x, labels)
Out [6]:

Scores by group and gender

35
30
25
20
15
10

Scores

Gl G2 G3 G4 G5
Groups

4) I

EI R R I a2 W IX e R FE T H . AR 2 05 0T LUAS i &, f 5 2 ) 7 X2
TE bar O PR 53 label 240 3R W] &1 44 FR . PRl 3 legend O RELZ il €491, 17 DA/ 2%
Bl R ) A 8 an el 25 AR IR L, B, 38 g 2 TR TS TR A e R /N B 4 Y
VA {E .

(51 5-70 & hniE i,

In [7]: tips = pd. read csv( 'tips.csv')

£ 2 BB S, 43 TS K B R/ 9 7 3 4

billmean = tips. groupby( 'sex')[ 'total bill'].mean()
'tip'].mean()

1

)
tipmean = tips. groupby( 'sex')[
£ Z BEAR 2
labels = [ 'Female', 'Male']

x = np.arange(len(labels))
width =0.35

rectsl = plt.bar(x — width/2, billmean, width, label = 'bill')
rects2 = plt.bar(x + width/2, tipmean, width, label = 'tip')
AN R AR, x HhF y fhdR &

plt.xlabel('Sex')

plt. ylabel('Amount')

plt. title( 'Amount Groupby Sex')

R x Bl 20 B A 2 B AR 4%

plt. xticks(x, labels, fontsize = 12)

# 3 E )
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plt. legend()
Out [7]:

Amount Groupby Sex

20.0 { = bill

e tip
17.5 1
15.0

g 1251

=]
£ 10.0 4
<

HPEuoyIsd

5.0 1
2.5
0.0

Female Male
Sex

3. B
S (scatter diagram) R4 9 4> — 4 5002 2 ) A Bk 50, 38 2 A bR i 08 43 A1 Sk H W AR
2 () R A A AE R OGB4 AR bR s 1 A A L TE (R B 2 4 22 AR JR] Y OC R B AT
VIAE B EOS REE . [ scatterO pREUZEHIRUE A
[ 5-8Y £:hlH s A
In [8]: x1 = np.arange(30)
y1 = np. random. randn(30)
plt. scatter(xl,yl)
Out [8]:

<{matplotlib. collections. PathCollection at 0xe22e2f0>

2.0
1.5
1.0 * ,

0.51 e s * e °*
0.0 . ® L oo
-0.51 e o
-1.01
-1.51

scatterO) BREAI FESHUE 5.6 FiN .,
£ 5.6 scatterORHNFEESH

o £ ES il B |

X,y B B — 4Rl Fon x W5 y RO R R

s B B — 4R A2l FER G S KD A AR R R A B RN
¢ 0 B — A FRBE R A AN R R A e
marker string 228 BUE B B R R

alpha float 0~1 B/ INER . R B8 500 3% T 3
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[4]5-9] HEBOLESE.

In [9]: a=np.randon. randn(100)
b = np. random. randn(100)
plt. scatter(a, b, s = np. power(5 * a+ 10 * b, 2), ¢ = np. random. rand(100) , marker = 'o")
plt. xlabel('X Value')
plt. ylabel('Y Value')
plt. title('Scatter Diagram')
Out [9]:

Scatter Diagram

2 .... '
| - 2 ¢
- ..
" o, -t ?3. ..
s °|® i
>-_1 #".- o..... .
[
-2 Qe
3 2 a0 1 2 3
X Value

4. BEFEMEZRERE

D HIA

77 &l Chistogram) J& — Bl ok Ji& B 3% 2 B 4088 43 A REAE 09 ge i DR . R 5 &)
DL UR b YO8 0B 11 46 v R A R B D PR N T O 4 RO 1 R AR R R L
i, W5 45 1 DX 8] 43 A 15 0 580 AN BTS2 A R AE 45

FE 5 o SO Bk 0 B B0 L 34 A ) B 4 A L O HL 2 B A A8 v Bl oS B0
FEEUHE A3 B e, mT LA B 7 VRN i S B HE AT B Ak AL B

i histO A HI H 7 B HEL SR 5.7 iR,

£5.7 histOR¥EHNEESH

S # £ il §h73 BR
x — A BB B KN, T BRI E

bins 317 7 A TR BRIME S 10
color il WEETHEE, BIAEN None

4 {'bar', 'barstacked',

histtype . FEF 2T, BRIAE N bar
'step', 'stepfilled'}
. KRR 0 By B & — 1k, BRI R False, AN JH—
density bool s .
1k BRI #8 True, JH—1k , 7R 41K
rwidth float F6 T A 1 B9 BRIME A None

(5] 5-10] 2l EJr Al

In [10]: x = np. random. randint (50,101, size = 100)
plt. hist(x,bins = 20, density = False, color = 'g',alpha=0.75)
plt. xlabel("Score")

NEIEE wos
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plt. ylabel("StudentSum")
plt. show()
Out [10]:

Spmpuonsd

StudentSum

50 60 70 80 90 100
Score

FE: TENBTHERAFATBOBSFLH 7R, ERAFATHERAAR L
AEFEMYG  RANETAT ARG TEGEADHEG HH, AR ERL T H A K
P o,

2) HEK

% P R — 5 B 7 UM S Y (RT3 28 B, 5 aok 31530 T B 7 AR WL Al Y 3% 2 M R A
T A B, G R R K B 1 43 A AL — 2 A% CARIE 2 43 A1) BRI I % B &1 o 9 Pk o
1% % ¥ fi 1+ (kernel density estimate, KDE) A,

AT LA T Series JEBIE plotO) ph ¥z il 55 BE 14 15 e pR B S 4K kind 2 'kde', 140

(6 5-111 2% ER .,

In [11]: x = np. random. randint(50,101, size = 100)
plt. hist(x,bins = 20,density = True, color = 'g',alpha = 0.75)
# density = True, H J5 ¥l o] & H —fb Ab 3
s =pd. Series(x) # fil|## Series Z&HI
s.plot(kind = 'kde', linestyle='——") # Z| % T ¥
plt. show()
Out [117]:

0.040
0.035
0.030
0.025
0.020
0.015
0.010
0.005
0.000 -

Density

5. &

BFIE (pie graph) JH T 378 AN TR 2000 B9 oy LA B0 . 380 2% 28 591 B o 1o AR B9 R/ /T LAY
R Hb ST e 2% B A3 2 ) E R A SRR Z B L DG &R . 7E Matplotlib H ] pie O bR R
2 OF
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pieO PRELY EESHUNIE 5.8 iR . a;;
£5.8 piecORHNEESH E

5 # E/S zd B A %
. e I K BT ]
explode el 538 93 B B OB 5 BRIA (A None fe
labels TR 3% BT I FR2E . BRINE N None
colors A B T A H I BRI A, BIAE A None
autopct string BB BUE Y 7R 7 3 BRIME Y None
petdistance float B E RS RO R BIAE R 0.6
labeldistance float WE B bR 25 O MBS BOAE Y 1.1
shadow bool R WY E R BB BIAE Y False
startangle float 1 E D B B o0 R A B BRIOE R 0
radius float PEEY A2 BRONE R 1
textprops dict TR 25 LG 1 ST 1 A% 20 BRME M None

(%] 5-121 Z:HIDFE .

In[12]: labels = ['A', 'B', 'C', 'D'] = RER A AR 28
data = [15, 30, 45, 10] = 4503 1 LA
explode = (0, 0.1, 0, 0) R 2 B ok
colors=['r','g','b', 'y'] = U B AT 1 B

plt. pie(data, explode = explode, labels = labels, \
autopct ='%1.1f% % ', shadow = True, startangle = 90, \
textprops = { 'fontsize':12, 'color': 'black'})

# autopet 7£ B 7w b BE Y A% =X

plt.axis('equal') x, v i 20 B U — B, AR IR U P Ol B R
plt. legend(loc = "upper right") # by Sl o BT kGl
plt.title("Pie Graph", fontsize = 16) R YNGE Y
plt. show() # R EE
Out [12]:
Pie Graph

A

30.0%

6. %L E
T (boxplo) WRR b & WA, & —Fha W T W E0E 0 A - . 3@ 3 80 b
I N2 R I W ST i 5 [ N O 1Y 7 o VR Qs R VS G W L' s VA S B S N B 1B 5 & o NI B U
ZRUE S A 2 A X FRE FECHE 4 2 5ORE BE L nT LA 2B SR R T R
i Fl boxplotO) BRELZ TIAH LI, EESENFE 5.9 PR,
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£ 5.9 boxplotO BEHWEESH

S # 2g £l 15 i
X 4 58 )7 51 FH 22 i 48 26 B $cdiE L T ERE
notch bool o (] A 75 I8 A k1L BRI Y False
sym string 158 7w pOP R BRIAE ) None
vert bool FAZR R 5 3 HCE  BAE R True
widths float 5% # ¥4l PR BRI 98 B L BRINE N 0.5
labels TR E T FL B AR % BRIAE A None
showmeans bool B BRI, BIAME N False
showcaps bool S 15 W 71 T0 S R R o B T A% 26, BRIAME R True
(61 5-13] LA,
In [13]: testA = np.random. rand(500)

testB = np.random. rand(500)

labels = [ 'testA', 'testB']

data = [testA, testB]

plt. boxplot(data, labels = labels, showmeans = True) =% BRI DR YE

plt. title("BoxPlot")

plt. show()

Out [13]:
BoxPlot

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0 . ;

testA testB

WA LA ] DataFrame (9 boxplotO) bR &5 AR £k R A 22 il . Bl 4n, B 5-14 v 2 i) 5

FRAEBIE A LA

(5 5-141 231 S AL B AL A

In [14]: datal = pd.read csv('iris — data.csv')
datal. boxplot(column = [ 'sepal length cm', 'sepal width cm'],sym= 'x")
2 0 He b ) Bl 2 AR, S U x AR
plt. show()

Out [14]:
8
7
6
5
“‘ !
3
2 3
1
0 x

sepal_length_cm sepal_width_cm



5.1.2 Matplotlib ] & S #& &

1. slgEHh 5EFE

Matplotlib Fr 2l 19 & FE A F Figure X4 (A7) W, F5i 10 19 451 7 ER 2 7E Matplotlib H 3l
IR Figure Xf b A7 23 &, fEBOABIE 1Y A b, A —4> AxesSubplot Xf 42 (7 A8 b5 5
M2 RO RO HRE 2 il — 5K I, A SR BEAE — sk I A 23 1 22 5Kk 1], D 5 22 1 7 b B gt —
AN Figure X4, 3176 H B # 24~ AxesSubplot X4, t ] LIt 2B E LT H .

ffi ] plt. figure O BB BB & — A Figure X2, H A figsize 20T LI B B FE K
Y . M add_subplotO B G —DEREZ AT, TE: HH0) 5-15 M40 i 7E [F —
> Notebook [ HIGHE FiE1T .

(%] 5-151 2+ .

In [15]: fig= plt. figure(figsize = (10,6)) £ Q) A fig, I 1% E I A K/
axl = fig. add_subplot(2,2,1) £ 1
)
)

NEIEE wos

ax2 = fig. add_subplot(2,2,2 AT R 2
ax3 = fig. add_subplot(2,2,3 #aE T 3
Out [15]:
1.0 1.0
0.8 0.8
0.6 0.6
0.4 0.4
0.2 0.2

0.0 . . . - 0.0 . . T -
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

1.0
0.8
0.6
0.4
0.2

0.0 . v . .
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

Hp, 2.2, DR Km AN 217 2 512X P 1AL R K, AR ax
AR i, A A ZE XS N ) subplot FEH %4
(6] 5-161 71 KEIthedlEIE.

In [16]: fig= plt. figure(figsize = (10,6)) & QWA fig, 315 E A K/
axl = fig. add_subplot(2,2,1) £Ql#EFE L
ax2 = fig. add_subplot(2,2,2) Q& THE 2
ax3 = fig. add_subplot(2,2,3) #£4#E TR 3

axl. hist(np. random. randn(100), bins = 20, color = 'b")

ax2. scatter(np. arange(30), np. arange(30) + 3 % np. random. randn(30))
ax3. plot(np. random. randn(50). cumsum( ), 'b—— ")

plt. show()
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Out [16]:

12
10

(=T S )

30

20

Al LA plt. subplots O BRECAIE — sk BRI A L, R Wl % T B A Bl F B X 4 /Y
NumPy 41, %0,

fig,axes = plt.subplots(2, 2)

40 50

1.00 1.00
0.75 1 0.751
0.50 1 0.501
0.251 0.251
00070 02 04 06 08 10 %0 02 04 06 08 10
1.00 1.00
0.75 0.75
0.50 0.50]
0.25 | 0.25
0.00 0.00

00 02 04 06 08 1.0 00 02 04 06 08 1.0

BN axes B4V DAG Z AE B0 AU IRAE J5 (8 b 4T 2 51, 40 axes[ 0,17, o AT LA i fift
i sharex Fil sharey 2k 3B F & 43 B YA 0 R 69 < FhA y 4l

BRINE LT s Matplotlib 23 7E F B R A0 F1 T B 22 0] B3 4 — 2 19 () BE, mT DLl A T8 6 %2
1219 subplots_adjust J5 & 8 e[ B, HH i wspace A1 hspace 25U F15 & F & 8] i /K F
(i) B R 2 (D

(6 5-17] AT EHE,

In [17]: fig,axes = plt.subplots(2, 2, sharex = True, sharey = True, figsize = (10,6))
for i in range(2):
for j in range(2):
axes[1,j].plot(np. random. randn(50) . cumsum(), 'b——")
plt. subplots adjust(wspace = 0, hspace = 0) # 6] 5 45 /N B &
Out [17]:
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AN \
/ v N,
) / M [}
o YN A HI
A\ ’ SN AVA
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\ M N 7\ vV -
4 AT A {0\ A ’
\e ’ vy ! L EY !
SA L vy " VN
= \ -t -\
‘ v
™
AN\ »
.
l’ N e \\ " .
R AY ool - Y
] LY v Ve PN 3 \
] / 1 r \
W A . \ \‘ ’I \\
v H N \\ ~ /
[
R \ oS, ]
\ \ [ VR Y ’
[ ' \ /
\
“J g \ ,‘
\, ’
s
(W3
-

0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50

2. AEMIRE

TE 1 T 28 AR T I © 28 DA 1 40 fof 15 8 200 B8 bR 25 3 L PO 40 A0 23 G T 20 B A b
BHNE,

220 J3E Y0 BT s 22 €] Xl v A s il 1 M DX TR 0 45 Bl ATy i P9 A IXC M) 20 0 O
T LA e 22 1 DX Sl R TR R B I 25« TR R L 220 A 250 1 e Xt 32 iy ] R Ak
RORUEIR . 55 %0 JE AR 2 AH SC B pR AN SR 5. 10 s .

E5.10 SZEMREHEXRAN

R # o Bl BN %7 % FA
plt. xlim T EDE x Bl i) HELIE L 25(H 1X 18]
plt. ylim LHTETE v et I A L B fE DX TR
plt. xticks B x il 20 BE O 5 U
plt. xticks 822 y 320 0 BE S5 BUE
axl. set_xlim FE1 R x e BOE Y R B X ]
axl. set_ylim FE 1Ay Gl aY B VR B X ]
axl. set_xticks F B 1 x Sl 2 B S EUE
axl. set_yticks T 1 H oy gz S U

(5] 5-18Y 1% & %I B fibR 2,

In [18]: fig= plt. figure()

# QAT £ig, JF B AR K/

axl = fig.add_subplot(1,1,1) # 4 g1
ax1. plot(np. random. randn(1000). cumsum( ), ' —— ', label = 'First"') #2224 KE 1
ax1. plot(np. random. randn(1000). cumsum( ), ' — ', label = 'Second') # 2 HEE 2

ticks = axl. set xticks([0,250,500,750,1000])

labels = axl. set_xticklabels([ 'one', 'two', 'three', 'four', 'five'], rotation = 30, fontsize = 10)
£ {fi i set_xticklabels A x filii% & % FF bR %

# rotation fil x i I B A5 % e % 30 [F

axl.set_title('Matplotlib Plot') # % T E b
axl.set_xlabel("Stages") £ 3% E x 4K
axl. legend(loc = 'best') £ U8 m & 1)

NEIEE wos
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plt. show()
Out [18]:

Matplotlib Plot

404 -~ First

—— Second
30 V

0 4
1{"' / "\'-fa
-10 .‘w«.‘ ’5 f

-201 4 't‘/"
-30 ,

T e

o © «x@e ot e

Stages
3. RN K
I 7 U 0 22 PR 2T A A S B L A SO U R 8 2 0 O 2
KA R . M text O BRECRT LUTE 1] 3R 45 78 19 AL B 067 B (x o y) AR 40 AT 32 1 A =X 22 1 1 e S

A ] 5-19 DAREAR T35 in 3 8 A S 41
(5 5-191  #hERESCA

In [19]: a=np.arange(11)
b=1+a
= R A
plt. bar(a,b)
& ORI HAE PR g A HE B N SCAR bR 1
for x,y in zip(a,b):
plt. text(x, y, str(y), ha= 'center',va= 'bottom',6 fontsize =10)
# WRRE XS, BoRTEAEF LT
plt. xlabel( 'Class')
plt. ylabel( 'Amounts')
plt. title('Bar Example')
plt. show()
Out [19]:

Bar Example

Amounts
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5.2 pyecharts 1J fi {t

pyecharts J&—F F 4 il Echarts B & 25 F ., ECharts /& Enterprise Charts [ 44
5, 2AEFE— D WAL JavaScript B, 0] LA R 5088 I/ . pyecharts 32 2 5
T Web W% & 247 o , R B R A A2 5. GEME 2l r 4 &8 AR I L BOR E K
LEAE 30 Z A DLIEIR WS 2 B VAR BR S AR & R B .

NEIEE wos

5.2.1 pyecharts [ 235 A1 H

TEfH FH pyecharts A, 75 B 22 B8 A N 1R R 2228 AR 2 10T
pip install pyecharts

pyecharts 38 V0. 5. X Fl V1 BARA , — 38 BORHE . ABMH VI A, ol o T
YIiE ) AR R

import pyecharts
print(pyecharts. version )

JIT A 1 P 2R I TR AT 2 e RS T % 7 SR AT 22 )

chart name = ChartType() #3582 BRI R 2

chart_name. add() TR I B K i I

chart_name. render()

# render( ) PR 404 Az B Hb HTML SC 4, BRON & 76 41T H 5t A B render. html 3¢
# WAl g A AR 240, A bar. render("mycharts. html")

bar. render notebook( ) # 1F jupyter notebook HF i 7 [F] £

5.2.2 pyecharts B % H B &

1. HRE

fdi ] Bar O s BT DL AL AR I

[ 5-20] pyecharts #HARE

In [20]: from pyecharts. charts import Bar
attr = ["ﬁ%ﬁ", "4"‘4%%3", nazlg»%%znl u%ﬁ¥n’ "%EE ;}-‘;u’ "%¥"]
vl = [5, 20, 36, 10, 75, 90]
v2 = [10, 25, 8, 60, 20, 80]

bar = Bar() = FER B B S il
bar.add xaxis(attr) Z£MA x HiZ 5L
bar. add vyaxis("F§ & A", vl) ZIMA vy iS4

bar. add_vyaxis("f %K B", v2)
bar. render("mycharts. html")
bar. render notebook( )

Out [20]:
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D 55A @ %8

100+

HPEuoyIsd

w2 FELZ B2 T EIRE wF

pyecharts A V1 i A 3548 08 T, 9F H pyecharts 25 KA P9 i c & 500, 4345 4 )5 e &
TR 2R A7) TG 0
[ 5-21] pyecharts B & i,

In [21]: from pyecharts. charts import Bar
from pyecharts import options as opts
# fli ] options Mt & i
# VL WA S 4 U
bar = (
Bar()
add_xaxis(["FE", "TIR", "EAC, WTC, L, )
.add_yaxis("R{%K A",[15, 21, 45, 13, 90, 70])
.set_global opts(title opts = opts. TitleOpts(title = "/= LA ESHRE", subtitle=""H{H"))
“ set_global opts:4: & i & I
Ztitle: F 4R, subtitle: Bl Fr
£ H HEMAH TS
% .set global opts(title opts={"text": "= i ELHE", "subtext": " HH"})
)
bar. render ()
bar. render notebook( )
Out [21]:
FRiHEE . A
o 100
90

804

2 7R E=3 wT foc BE
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W bar. reversal_axisO) pRELA] L2 ] KA A, ? :
(5] 5-22] 2K FHAR A, *
In [22]: from pyecharts. charts import Bar %
from pyecharts import options as opts ;}
bar = ( 1k
Bar()

.add_xaxis(["# 2", "F£RE", "HYE", "PT", "EERE", "HKT"])
.add_vyaxis("RFi% A", [5, 20, 36, 10, 75, 90])
.add_vyaxis("Ri% B", [15, 6, 45, 20, 35, 66])
.set_global opts(title opts = opts. TitleOpts(title = "= A K IE", subtitle="""
"))
.set_series opts(label opts = opts.LabelOpts(position= "right"))
# set_series_opts: & ¥ it & I
# LabelOpts : b 25 firl & i
# position = "right" : FRZFE £ M
.reversal axis()
)
bar. render()
bar. render_ notebook( )
Out [22]:

FemiHE LR N L
—B

®F

wF

FEL

e

2. HE
B T R BUAS [R50 69 o EEAS B0 L i Pie O pR 80T L2 DR 15T
(51 5-231 2l PFA

In [23]: from pyecharts import options as opts
from pyecharts. charts import Pie

labels - ['%’lum','@ﬁi','ﬂﬁﬂ:', |I}\|,lZzEl]
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sizes = [22,18,10,22,28]
{' c = (
Z Pie()

.add("", [list(z) for z in zip(labels, sizes)])
.set global opts(title opts = opts.TitleOpts(title = "Pie— Hl432K"))
.set_series opts(label opts = opts.LabelOpts(formatter ="{b}: {c}"))

SoERuonsg

)
# BRI {2} (RIVZFR), (b} (BRI FK), {c} (B, {d}(ToriL)

c. render()
c. render_notebook( )
Out [23]:

Pie-ERNk4y 3 7 @ EE @Bt @B TA @R

E4: 18

18 addOJ7 4 T LI BT 25

color: RINMHELIE,

radius: PFEHYEAR BRI 0,75 ] 54T % 1 WUE N EAR 56 2 TR EAR.

center: PFEIR L (BLC) Aab5 BRI R[50, 50 1 BRAT AR 1 U AR 55 2 TR APR,

rosetype: J& 75 BN R T A& R (BORIED A radius il area AL, radius: B X
[0 5 e BLAHE 19 77 43 b, AR R BUERE 1) K /N5 area: TS B DX IR0 5 AH TR, A3 2 42
Ji& BRI RN

(61 5-241 FIHH radius 802 H I GEE

In [24]: from pyecharts import options as opts
from pyecharts. charts import Pie
labels = ['#HUW', 'BEA", P+, TN, RR']
sizes = [22,18,10,22,28]
c =
Pie()
.add("",[list(z) for z in zip(labels, sizes)],radius=["40%", "75%"],)
.set_global opts(
title opts = opts.TitleOpts(title = "Pie — Radius"),
legend opts = opts. LegendOpts(orient = "vertical”, pos top="15%", pos left="2%")
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# LegendOpts : [&] 5] firl & 17l
.set_series opts(label opts = opts.LabelOpts(formatter = "{b}: {c}"))
)

c. render()

c. render_notebook()
Out [24]:

Pie-Radius

NEIEE wos

& F
- ==
- it
&I
& ==

E4E: 18
[ 5-251 FIH rosetype ZE & HI LA .
In [25]: from pyecharts import options as opts
from pyecharts. charts import Pie
labels = ['#UUi', '"BEA, L, "TA, KRR
sizes = [22,18,10,22,28]
c =
Pie()
. add(
[list(z) for z in zip(labels, sizes)],
radius=["40%", "55% "],
center=["25%", "50% "],
rosetype = "radius",
label opts = opts. LabelOpts(is_show = False) = N T P
)
. add(

wn

[list(z) for z in zip(labels, sizes)],
radius=["40%", "55% "],
center=["70%", "50% "],
rosetype = "area",

)

. set_global opts(title opts = opts.TitleOpts(title = "Pie— B ERHI"))

)
c. render()

c. render_notebook( )
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c. render_notebook( )
Out [25]:

Pie-BURERHG! 47 @ E:E @B Pt @ TA @ RR

HPEuoyIsd

Hm

i

3. FxA

pyecharts i i} Radar O BREZ2H1FH AR, Hp il T add_schemaO X FHIiAE B

5IOte AT E .
[ 5-26] ZHIFHLA,

In [26]: from pyecharts import options as opts
from pyecharts. charts import Radar
# B0 4B
vl = [[4300, 10000, 28000, 35000, 50000, 19000]]
randa = (
Radar()
.add_schema (
schema = [ # ¥ & T K5 7~ 4 lid & W51 =
opts. RadarIndicatorItem(name = "#L ¥ HE /1", max =6500),
#OBE AR N A A RO i K (E
opts. RadarIndicatorItem(name = "[a] 43 #7", max_= 16000),
opts. RadarIndicatorItem(name = "f= i % 11", max_=30000),
opts. RadarIndicatorItem(name = " BAPHE", max_ = 38000),
opts. RadarIndicatorItem(name = "/ F fE", max_=52000),
opts. RadarIndicatorItem(name = "% 3] & J&", max_=25000),

)
cadd("AN ANEZRARE", v1) #IRINARTY
.set_series_opts(label opts = opts.LabelOpts(is_show = False))
.set_global opts(
title opts = opts.TitleOpts(title="FFiAK", pos left="'10%"),

)

randa. render( )

randa. render notebook()
Out [26]:
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BxE O M
4. K LA
K2R Pl AT LA SR 2 ety ) 15

REREND

LT TR BT S A O SR AR A RN S BT

HR L AT 45 15 BB . pyecharts i [ KlineO) BRI i K & &,
[ 5-27] %44 K &K,

n [27]: from pyecharts import options as opts

from pyecharts. charts import Kline

data

QO —

=

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[2322.32,
[2332.08,
[2333.61,
[2326.42,
[2309.16,
[2255.77,

(
Kline()

2418.53,
2421.56,
2397.18,
2314.16,
2293.34,

2365.59,

71
16
2273.4, 2259.25, 2333.54]
2347.18, 2321.6, 2351.44]
2318.61, 2314.59, 2333.67
2286.6, 2264.83, 2333.29]

2

2394.
2418.
2370.
2308.
2289.
2308.

2320.26, 2320.26, 2287.3, 2362.94],[2300, 2291.3, 2288.26, 2308.38],

2295.35, 2346.5, 2295.35, 2345.92],[2347.22, 2358.98, 2337.35, 2363.8],
2360.75, 2382.48, 2347.
2377.41, 2419.02, 2369.
2411, 2433.13, 2403.3,
2430. 69,
2441.91,
2383. 49,
2322.94,
2313.74,

89, 2383.76],[2383.43, 2385.42, 2371.23, 2391.82],
57, 2421.15],[2425.92, 2428.15, 2417.58, 2440.38],
2437.42],[2432.68, 2334.48, 2427.7, 2441.73],

22, 2433.89],[2416.62, 2432.4, 2414.4, 2443.03],
43, 2444.8],[2420.26, 2382.91, 2373.53, 2427.07],
61, 2397.94],[2378.82, 2325.95, 2309.17, 2378.82],
76, 2330. [2320.62, 2325.82, 2315.01, 2338.78
89, 2340.717,[2297.77, 2313.22, 2292.03, 2324.63
92, 2366.

’

1, ]
88], ]
] 1,
1,[2364.54, 2359.51, 2330.86, 2369.65],
,[2274.81, 2326.31, 2270.1, 2328.14],
[2340.44, 2324.29, 2304.27, 2352.02],
[2314.68, 2310.59, 2296.58, 2320.96],

]/
[2282.17, 2263.97, 2253.25, 2286.33],

2270.28, 2253.31, 2276.22],

.add_xaxis(["2021/3/{}".format(i + 1) for i in range(31)])

.add_yaxis("2021 4F 3 H )y KZE", data)

.set_global opts(
# AxisOpts: Ak F fill Bic B I

NEIEE wos
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FHP UYL

168

# is_scale = True: A8 fi ZI B A 2 5 il 0 2 2 2 J3F
yaxis_opts = opts. AxisOpts(is_scale = True),

xaxis_opts = opts. AxisOpts(is_scale = True),

title opts = opts.TitleOpts(title= "Kline - FARH"),

)

c.render()

c. render_ notebook()
Out [27]:

Kline-E&RH1 @ 20214 3RHKEE

2,460 -

EERNTTTT
AT

2,370 4

2,340 4 *

F
L i,

2,280

2,250 T T T T T T T
2021/3/1 2021/3/5 2021/3/9 2021/3/13 2021/3/17 2021/3/21 2021/3/25 2021/3/29

5. A FER
pyecharts {# ] Gauge O BREZ L F A,
(61 5-281 £l R ALK,

In [28]: from pyecharts import options as opts
from pyecharts. charts import Gauge
c=(
Gauge()
. add(
# RINLIR, T tooltip WY WIR
series_name = "\ 55 SE AR ",
= RIVEAEI, RN [(keyl, valuel), (key2, value2)]
data_pair=[[ 'S8 %", 7011,
R A YU TR 2% T 0
detail_label opts = opts. LabelOpts(position= "bottom",
formatter = "{value} "))
. set_global_opts(
# PR IE 5 300, textstyle_opts : P 20 {1 A RE X
legend opts = opts. LegendOpts(is_show = True,
textstyle opts = opts. TextStyleOpts(font size =20)),
IR HERCE I, {a): R4, (b} HEA, (o} B HEH
tooltip opts = opts. TooltipOpts(is_show = True,



formatter = "{a} <br/>{b} : {c} % "),
)
)
c. render()

c. render_notebook()

Out [28]:
WSS 5ERkdEtR
70%
0 100
6. W=

il A WY S 2, g X SCAS BB R B e A G B A T DL e Al B R BE

pyecharts ffi i§ WordCloud 2l = Al .
(5] 5-291 2 iilin] = B R ] —

In [29]: import pyecharts.options as opts

from pyecharts. charts import WordCloud

data = [
("ATEPEYR", 1320) "1it43n", 1023), ("HERE", 777),
("I HIK", 688) U\LJKlﬂﬁ" 588), ("L iz ", 516),
("WRTT3CIH", 515), "Hf*‘ﬁéiﬂﬁ" 483), ("M E ", 462),
("R L ", 449), ("L {REE 'ﬂaﬁﬁ]", 429), ("F{REE", 407),
("SUERSHFEI", 406), ("AIEA", 406), (A IBHIEIL", 386),
("IN B EA ", 385), ("HLPE ", 375), ("HAIF T, 355),
("HAA PRI, 355) '*ﬁ"‘ g, 335), ("MEFEIG YL, 324)
(MBI, 300), (L SR, 300), (B TUR”, 284)
("EHRIRTS R, 284), ("L, 284) "#E%M;z%" 254)
(Ah AR, 254), (“AETEUA", 253), (B GEE", 253)
("WRTTAbET, 223), (BRI 5% 4", 223)

c=(
WordCloud( )
# data_pair: RANELHE T, [ (wordl, countl), (word2, count2)]
# word_size range: Hiia] 4K K /N
.add(series_name = "5/ H1", data pair = data,
word_size range=[10, 66])

.set_global opts(

title opts = opts. TitleOpts(

SEAsEE mow
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title="# G H7",
title textstyle opts = opts. TextStyleOpts(font size = 23),
pos_left="'10%"

),

tooltip opts = opts. TooltipOpts(is show = True)

FHP UYL

)
c. render()
c. render_ notebook( )

Out [29]:
BRgth
@x“
o B a%ﬁﬁjﬁxf AP %
& G‘ B E TR % ﬂ\ &, \§{§’
*“@ \l, @iﬁEFﬁﬁéL j’ﬁ% c@
e B i S % \
£ i@ﬁ%‘c\&' )/’\*‘ 4 R
i pms N ||-=,*‘§/ D
) BT BN\ %L%$4Q@
3 R NN 2 He ®
e +H P -@ @(\—\’}%‘1@
N < 71/—\/\ ¥
AR iﬁgf%,%
B >
& "
¢
T LA BT — R i e AN Uk S ] i — 2B A R = 2. BB s A jieba R T
53]

(5 5-30] 21 = KR ] —,

In [30]: import pyecharts. options as opts
from pyecharts. charts import WordCloud

import jieba £ F T4 1 Yy
txt = open("tianlong. txt", encoding = "utf - 8"). read()
#0245 R 3R

stopwords = [ line. strip() for line in open
("StopWords. txt", encoding = 'utf — 8').readlines() ]
words = jieba. lcut(txt) # HEAT 4310
counts = {}
for word in words:
& AT R R
if word not in stopwords:
if len(word) ==1: ARG K E N 1 i
continue
else:
£ Sitin i A R
counts[word] = counts. get(word, 0) +1
£ FIEL IR T 2R, L HET
items = list(counts. items())

2 4 IR B RO K 2/
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items. sort(key = lambda x:x[1], reverse = True)
items = items[0:101] = JUHT 100 /™ id]
c=(
WordCloud( )
.add(series name ="K} /\#R", data pair = items[0:101],
word_size range=[10, 66])

NEIEE wos

.set_global opts(
title opts = opts. TitleOpts(
title="RJIE/\H",
title textstyle opts = opts. TextStyleOpts(font size =23),
pos left="'10%"
)
tooltip opts = opts. TooltipOpts(is_show = True)

)
c.render()

c. render_ notebook()
Out [30]:

RIEI\GR

7. HEERE

FIH pyecharts 2 il 41 A P 26 . AT DLEE B AR Jsy to ml DAKSEAR Jsy . A Grid O pRECZ:
HERE,

[%) 5-31) FIJH pyecharts &I H G K %,

In [31]: from pyecharts. charts import Bar, Line, Grid
from pyecharts import options as opts
listl =["#42", "FEL", "SY", "HT", "SRE", "HWT]
list2=1[10, 20, 36, 15, 60, 88]
list3 =1[15, 22, 45, 20, 35, 66]
bar = (
Bar()

.add xaxis(listl)

.add_yaxis("R % A", list2)

.add_yaxis(" % B", 1ist3)
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.set_global opts(title_opts = opts. TitleOpts(title = "r= &85 HE",

g}

B

% subtitle=""H1H"))
=) )

% line = (

PAS Line()

Hr

.add_xaxis(listl)
.add_yaxis("R % A", list2, is_smooth = True)
.add_yaxis("F % B", 1ist3, is_smooth = True)
.set_global opts(
title opts = opts. TitleOpts(
bitle = "7 g BB R,
subtitle="_"H /",
pos_top='50%"),
legend opts = opts. LegendOpts(pos_top='50% "))
)
grid= (
Grid()
.add(bar, grid_opts = opts. GridOpts(pos_bottom="60%"))
.add(line, grid opts = opts. GridOpts(pos_top="60%"))
)
grid. render notebook( )
Out [31]:
FigENE @ 5xA @ 58

—RBfy
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iz E==2 S5z T [=tict=3 wF

5.3 ke

RFEFHEANZT Matplotlib #1 pyecharts B/ AL EFE E . 7E Matplotlib FA-Z1 T
ey 2z i AT 2 B AR BRI L L TR B AL, DL K Matplotlib B 3 8 SCIRCE SF s TR
pyecharts "/ 41 1 Al 2 ) AR L DR L B A LK 2B L Kid] o BT AR WA 41T R
pyecharts 22l 415 B R W7k,
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